
Nov gasilski dom v Zaklancu
Mesec in pol po tem, ko so horjulski gasilci počastili

svojo 110-letnico, so praznovali tudi gasilci v sosednjem
Zaklancu. Najmlajše gasilsko društvo v občini, kot ga je
označil predsednik Občinske gasilske zveze Ciril Ropret
(društvo je bilo ustanovljeno šele febniarja letos), je
slovesno odprlo svoj novi gasilski dom, zraven pa ie
sprejelo obnovljeni gasilski avto, motorno črpalko in
razvilo svoj prapor. Hkrati pa so ob tej priložnosli odprli
tudi obnovljeno in razširjeno cesto od Zaklanca proti
Horjulu.

Gradnja gasilskega doma v Zaklancu je stekla nepo-
sredno po junijski vojni v Sloveniji leta 1991.

»Ko so bili pripravljeni temelji, smo (v začetku sep-
tembra) zgradili dom v rekordnih dvanajstih dneh. Vsa
vas je delala od jutra do večera,« je pohvalil sokrajane
v svoji gasilski kroniki predsednik GD Zaklancc Danilo
Fortuna, ki je sam opravil daleč največ udarniških ur. Za
ilustracijo je poudaril, da je bila še pred tremi leti na
mestu, kjer zdaj stoji dom »pet mctrov globoka dolina«
in da so v zgradbo vtkali 8.000 udarniških ur in 7.000
strojnih ur. Vsa obrtniška dela so prostovoljno opravili
domači obrtniki. Krajani Zaklanca so prispevali tudi ves

potrebni les in odstopili zemljiš£e, gmotno pa so jim,
pomagali KS Horjul, OGZ, občina Vič, JATA Horjul in
Iskra Horjul. Največ sredstev pa so zbrali gasilci sami
s prostovoljnimi prispevki.

V letošnjem letu so zaklanški gasilci urejali notranjšči-
no gasilskega doma, restavrator Marko Kavčič iz Šentjo-
Sta pa jim je na pročelju poslopja lzdclal reliefno podobo
sv. Florijana. S pomočjo OGZ in Občinskega sekretari-
ata za obrambo so uspeli nabaviti tudi novo gasilsko
črpalko, od OGZ pa so dobili gasilski avto, ki so ga
potem sami obnoviti.

»Tak začetek gasilskega društva, kakršnega praznuje-
mo danes, je redkost,« je pohvalil zaklanške gasilce
župan Bogdan Bradač. Njegovemu mnenju sta se nato
pridružila tudi predsednik Mestne gasilske zveze Jože
Vidmar in predstavnik OGZ Dore Kogovšek.

Na kraju je predstavnik Mestnega sekretariata za ko-
munalno gospodarstvo, promet in zveze Abdon Peklaj
izročil v uporabo kakih 800 metrov dolgo obnovljeno
cesto proti Horjulu (o tem več v posebnem članku).
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